

«Я – исследователь»



Один из представленных проектов

Руководитель: Лилия Чаноева, учитель начальных классов

Под таким названием 25 апреля на базе Вагайской средней школы прошел районный конкурс исследовательских работ и творческих проектов младших школьников, ориентированный на содействие развитию у детей познавательных способностей, умений и навыков исследовательской деятельности.

Конкурс проходил в два этапа – изначально детям была дана возможность проявить себя в своих школах. Участниками второго этапа конкурса стали победители первого тура. Всего на конкурс ребята представили 58 различных проектов.

Темы были выбраны самые разнообразные – от описания жизнедеятельности морского конька до истории возникновения и видоизменения школьной формы. Выступали дети по одному и коллективно. Нисколько не волнуясь, они отчеканивали свои доклады, сопровождая их красочными презентациями. И, кстати говоря, из них можно было почерпнуть много нового и интересного.

По ходу выступления конкурсантов члены жюри выставляли баллы от одного до пяти по каждому из критериев. В итоге в каждой возрастной группе были выявлены лучшие из представленных проектов. Среди 1-2 классов первое место было присуждено ученику Юрминской школы Усману Нуруллину, второе – Дарье Генбаруковой, ученице 1 класса Вагайской школы, и третье – Эдуарду Шишкину, ученику 1 класса этой же школы. Среди 3-4 классов первое место заняла ученица 3 класса Юрминской школы Камилла Гайсина. Второе было присуждено Рустаму Тухматуллину, ученику 3 класса Казанской школы. Третье место занял групповой проект четвероклассниц Первомайской школы Ангелины Бахарь и Ксении Рыбьяковой. К сожалению, многие участники первого тура приехать не смогли, поэтому их доклады жюри пришлось изучать заочно. Среди работ, представленных заочно, первое место занял проект двух братьев, Дениса и Марата Айтмухаметовых, из Карагайской школы, второе – Глеба Долгих из Бегишевской школы, и третье место было отдано ученице Иртышской школы Чуба Галине.

В завершение конкурса каждый школьник получил диплом «Участника конкурса», победители – диплом «Победитель конкурса».

Юлия ИЛЬЧЕНКО



Участники конкурса

Человек танца

Японская пословица гласит: «Человек хорошо делает то, что любит». Это выражение как нельзя лучше подходит к Наталье Алексеевне Мингалева, руководителю танцевальных групп «РАКСЕС» и «Танюша».

А началось все так. Уроженка Пермской области после окончания колледжа физической культуры и спорта в городе Шадринске вместе со своим мужем, выпускником этого же колледжа, приехала на работу в с.Вагай.

Начали супруги свою трудовую деятельность учителями физкультуры в Вагайской средней школе. Уже в школе Наталья Алексеевна набирает гимнастическую группу. Энергичная, деятельная, она сразу же включилась в работу. Активную, всегда участвующую в мероприятиях, ее быстро заметили и пригласили в районный дом культуры методистом по работе с детьми. В 2000 году она переходит на работу в РДК.

Работая в доме культуры и наблюдая за занятиями танцевальных групп народной направленности, загорелась идеей организовать танцевальный коллектив, коренным образом отличающийся от привычных, традиционных, соединив движение аэробики с акробатическими упражнениями. Так появилось спортивно-танцевальное направление.

На сегодняшний день Наталья Алексеевна единственный в



Наталья Алексеевна со своими воспитанниками

районе специалист, занимающийся этим видом танца. Ее воспитанники неоднократно выступали на областных и зональных сценах, принимая участие в фестивалях, смотрах, конкурсах даже международного масштаба.

Воспитанники быстро взрослеют, оканчивают школу, их место в группе занимает подросший младший состав. Но где бы они ни жили, приезжая в родное село, обязательно встречаются с Натальей Алексеевной, приходят на занятия, а подчас и сами вспоминают ранее отработанные композиции.

Двенадцатого мая Наталья Алексеевна отметила свой юбилей. В связи с этой прекрасной датой ее ученики, группа «РАКСЕС», написали в нашу газету

письмо, в котором выражают благодарность своему учителю: «Уважаемая наша Наталья Алексеевна, мы очень рады, что в свое время попали в вашу группу. Вы передаете нам свой опыт и многому научили. Благодаря Вам мы стали увереннее в себе, умеем держаться на публике и участвовать в мероприятиях любого уровня. Спасибо за внимательное отношение к каждому из нас. Вы смогли привить нам не только художественный вкус и любовь к танцу, но и воспитали умение дружить, прислушиваться к мнению других, а если нужно, то и к критике, так, чтобы не обижаться, не дуться по любому поводу, а принимать все к сведению и пытаться исправить свои ошибки.

Наши родители нам не раз повторяли, что занятия танцами – это одна из лучших форм воспитания в человеке целеустремленности. Это готовит его к умению трудом достигать поставленных целей. И Вы смогли развить в нас это качество.

Спасибо Вам за ваше терпение, внимание и заботу. Для нас вы стали не только наставником, но и другом, с которым можно поделиться своими проблемами и к которому можно обратиться за помощью. Спасибо Вам за то, что Вы у нас такая есть!»

Подготовила
Анастасия ЛАМИНСКАЯ



Группа «Раксес» на репетиции

Внимание, конкурс!

В области выберут лучших волонтеров

Первого мая в Тюменской области стартовал конкурс «Волонтер – 2014». Мероприятие продлится до 26 июня и проводится с целью стимулирования добровольческой деятельности молодежи.

В нем могут принять участие граждане Российской Федерации, проживающие в Тюменской области (без автономных округов), в возрасте от 14 до 30 лет, осуществляющие не менее двух лет социально-значимую дея-

тельность по одному из направлений: профилактическое, социальное, спортивное, патриотическое.

В каждом направлении будет выбран лучший волонтер, кроме того, предусмотрены победители еще в двух номинациях: «Лучший волонтерский отряд года» и «Лучший руководитель координационного центра волонтерского движения».

Конкурс проводится в три этапа: муниципальный (с 1 по 30

мая); отборочный (со 2 по 13 июня); финальный этап пройдет 26 июня в рамках областного мероприятия по профилактике наркомании «Наш выбор – здоровье!» в Тюмени.

Более подробную информацию можно получить у специалиста по молодежной политике администрации Вагайского района Татьяны Николаевны Гясовой по тел: 8 (34539) 2-22-41.

Людмила БАБИКОВА

Уважаемые читатели!

Идет подписка на районную газету
«Сельский труженик» на второе полугодие
2014 года. Подписная стоимость на 6 месяцев
359 рублей, на 3 месяца - 179 руб. 49 коп.,
на один месяц - 59 руб. 83 коп.

Актуальное интервью

Оказание услуг в электронном виде

В августе 2010 года вступил в силу Федеральный закон № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

С этого времени в органах исполнительной власти Тюменской области, органах местного самоуправления проводятся плановые мероприятия по повышению качества, доступности государственных и муниципальных услуг, совершенствованию процедур межведомственного взаимодействия при оказании услуг, оперативному получению в электронном виде юридически значимой информации из учетных систем в режиме реального времени. Как обстоят дела по этому вопросу в нашем районе, мы говорим с управляющим делами администрации Вагайского района Е.Н. Шаргиной.

- Елена Николаевна, а какими документами, кроме выше-названного федерального закона, регламентируется деятельность по предоставлению услуг в электронном виде?

- Распоряжением Правительства РФ от 17.12.2009 № 1993-р. В нем утвержден сводный перечень первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти субъектов РФ и органами местного самоуправления в электронном виде, а также услуг, предоставляемых в электронном виде учреждениями субъектов РФ и муниципальными учреждениями и организациями. Этим же распоряжением определены этапы перехода на предоставление услуг (функций) в электронном виде.

Перечни услуг, предоставляемые исполнительными органами государственной власти и государственными учреждениями Тюменской области, утверждены распоряжением Правительства Тюменской области № 900-рп от 28.06.2010.

- Какие услуги могут предоставляться органами местного самоуправления?

- Распоряжением администрации Вагайского муниципального района № 262-р от 07.06.2012 утвержден перечень услуг, которые предоставляются органами местного самоуправления. Данный перечень на 01.04.2014 г. содержит 37 услуг, которые делятся на три группы:

1. услуги, предоставляемые администрацией Вагайского муниципального района в рамках реализации полномочий по вопросам местного значения;

2. услуги, предоставляемые муниципальными учреждениями Вагайского муниципального района;

3. услуги, предоставляемые администрацией Вагайского муниципального района в рамках реализации переданных государственных полномочий.

- Что такое регламентация услуг?

- Согласно плану мероприя-

тий по переходу на предоставление государственных и муниципальных услуг в электронном виде каждая услуга должна быть регламентирована, при этом текст регламента, размещаемый на официальном портале государственных и муниципальных услуг, должен быть адаптирован для граждан, должен содержать сроки, порядок и условия оказания услуги. По каждой услуге осуществляется централизованная работа по определению оптимального перечня документов. В него включаются только те документы, которые действительно необходимы для оказания услуги, и исключаются «лишние» - те, отсутствие которых непосредственно не влияет на качество и условия предоставления услуг. Кроме того, каждая услуга анализируется на предмет установления перечня документов, которые могут быть получены из информационных баз данных иных органов посредством системы межведомственного взаимодействия.

- Елена Николаевна, а что такое многофункциональные центры?

- Для организации предоставления услуг в электронном виде направлены и мероприятия по созданию многофункциональных центров (МФЦ) - оказания услуг по принципу «одного окна». У нас в районе планируется организация 11 окон: 5 в с. Вагай; 6 - на территориях сельских поселений (Вершинское, Дубровинское, Зареченское, Первомайское, Супринское, Черноковское).

Распоряжением администрации утвержден перечень услуг, которые будут оказываться через МФЦ (9 услуг).

МФЦ будет обеспечивать организацию предоставления услуг, выступать в роли посредника между гражданином и органами местного самоуправления.

- Известно, что проводятся мероприятия по включению района в опытно-промышленную эксплуатацию системы межведомственного электронного взаимодействия Тюмен-

кой области (СМЭВ). Что это даст гражданам?

- Данная система позволит реализовать требование Федерального закона № 210 - ФЗ о запрете истребования от заявителя информации и документов, которые орган, предоставляющий ту или иную услугу, может получить у соответствующего органа государственной власти, органа местного самоуправления или государственного (муниципального) учреждения.

- Переход на оказание услуг в электронном виде обявляет и граждан быть более грамотными в системе современных компьютерных технологий. Что делается в этом направлении?

- С 5 сентября 2011 года на территории Тюменской области реализуется программа по повышению компьютерной грамотности населения «Расширяя горизонты». В 2012 г. в Вагайском районе такое обучение прошли более 1 000 человек, в 2013 г. - 134 человека, данные мероприятия продолжают. Основными задачами, решаемыми в рамках данной программы, являются:

- создание условий для обучения населения использованию современных информационно-коммуникационных технологий;

- создание условий для обеспечения населения доступной по цене компьютерной техникой;

- создание условий для повышения доступности для населения Интернет-ресурсов В целях обеспечения права неограниченного круга лиц на доступ к информации в местах, доступных для пользователей, созданы пункты подключения к сети Интернет, где каждый желающий может бесплатно воспользоваться сетью Интернет, электронной почтой, получить государственные и муниципальные услуги в электронном виде и многое другое. У нас на территории продолжают работать такие пункты: Почта России (2 точки), ЦБС (3), «Арсенал+» (1).

В последнее время население стало чаще проявлять интерес к услугам в электронном виде. Будем надеяться, что переход на получение и оказание услуг в электронном виде значительно упростит прохождение многих административных процедур.

- Спасибо, Елена Николаевна.

**Вопросы задавала
Ирина ЖУРАВЛЕВА**

Вниманию родителей

Куда уходят дети?..

Печальная статистика констатирует, что в последнее время в районе участились случаи самовольных уходов несовершеннолетних детей из дома. По итогам первого квартала текущего года зарегистрировано 5 самовольных уходов детей, а это на один инцидент больше, чем за весь прошлый год.

Причины уходов разные. В одном из случаев подросток убежал к своей подруге в соседнее поселение района, где проживал несколько дней, пока за ним не приехала мама.

Другой случай - девочка регулярно совершает побеги с одной единственной целью - привлечь внимание родителей! Они в разводе и живут в разных городах. Школьницу воспитывают бабушка с дедушкой.

Есть и такие случаи, когда подростки неоднократно уходят из дома для того, чтобы вдоволь насладиться соблазнами взрослой жизни. Найти их можно далеко не в детских заведениях и за запрещенными для них по возрасту занятиями.

Общими особенностями уходов детей из дома можно назвать возраст (от 14 до 17), характеристика семьи (неполная

или неблагополучная), нарушение детско-родительских отношений (отсутствие взаимопонимания между детьми и родителями).

В целях предупреждения самовольных уходов несовершеннолетних из дома и государственных учреждений инспекторами ГПДН ОП №1 МО МВД России «Тобольский» во всех общеобразовательных учреждениях района проводятся профилактические беседы и лекции с несовершеннолетними, а также педагогическим составом и родителями в личных беседах и на родительских собраниях.

Но все-таки хочу обратиться к родителям! Вы, как никто другой, знаете своего ребенка: обращайтесь внимание на его психологическое состояние, будьте чуткими к любым изменениям в поведении и характере, попробуйте выявить их причины, разговаривайте с детьми, интересуйтесь их делами. Любой уход можно предугадать и предотвратить.

**Надежда ПАНКИНА,
старший инспектор
ГПДН ОП№1**

Криминал

Роковая охота

Следственным отделом по городу Тобольску следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя Вагайского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (убийство по неосторожности).

По данным следствия, 26 апреля 2014 года около 8 часов утра подозреваемый, находясь на незаконной охоте недалеко от села Шестовое Вагайского района в компании своего приятеля, передвигался по заснеженному склону лесной дороги с ружьем в руках. Поскользнувшись, он упал. В результате па-

дения произошел выстрел из ружья в идущего рядом 42-летнего знакомого. От полученного ранения мужчина скончался на месте.

В настоящее время следствием выполняется необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

**Евгения СУЛИМЕНКО,
помощник
руководителя СО
по г. Тобольск СУ СК РФ
по Тюменской области**

Государственный техосмотр

На основании приказа управления гостехнадзора Тюменской области в районе проводится технический осмотр тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, принадлежащих юридическим и физическим лицам.

В текущем году техосмотр проводится по правилам, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 ноября 2013 года №1013, где определены требования к тормозным системам, рулевому управлению, внешним световым приборам, стеклоочистителям и стеклоомывателям, колесам, шинам и гусеницам, двигателю и его системы, прочим элементам конструкции. Также определен перечень необходимых документов.

Информация о техническом осмотре размещена на

веб-страницы управления гостехнадзора официального портала органов государственной власти Тюменской области.

К настоящему времени технический осмотр прошёл в сельскохозяйственных и других организациях и предприятиях района. Следует отметить в положительном плане Вагайское ДРСУ ОАО «ТОДЭП» (руководитель В.А. Добрышева), где была проведена большая работа по подготовке и проведению технического осмотра самоходных дорожно-строительных и иных машин.

**Александр КЫЧИКОВ,
начальник инспекции,
главный
государственный
инженер-инспектор
гостехнадзора
Вагайского района**

Шахматный турнир ко Дню Победы

Третьего мая состоялся шахматный турнир, посвященный Дню Победы. В нем приняли участие 12 шахматистов. Среди мужчин первое место занял С. Южак с шестью очками из 6 возможных. Второе - М. Касимов. Третьим финишировал З. Чанбаев.

Среди женщин лучшей была Л. Чанбаева. На второй позиции В. Криницына. На третьем месте юная участница из села Дубровное Елизавета Бакланова.

**Валентина КРИНИЦЫНА,
преподаватель ТМТ**

Фото Зиннура Чанбаева



Фоторепортаж

Командовать парадом буду я, или Библионочь – 2014



оставил Остап Бендер в чемодане.

Особо артистичные могли проявить свои способности, посетив фотосалон «Киса, давай увековечимся» и кинотеатр «Ударник». В последнем посетители переодевались в костюмы Элочки и Остапа и играли сцены из книги и фильма. Там же самые маленькие посетители смотрели фильмы и мультфильмы на непривычном для них проекторе. Свои вокальные данные можно было продемонстрировать в караоке-кабачке «12 стульев», некоторые посетители то и дело срывали «джек-пот» после профессионального исполнения песен.

Впрочем, было немало мест, где «честнозаработанные» можно было с удовольствием потратить: это и лотерея «госзайма», и библиобар «Измученный нарзаном», и мистический салон «Деньги нам – мечту вам!», что и с удовольствием делали многие присутствующие. А особо бережливые копили деньги для главного события – аукциона.

На аукционе было представлено 12 лотов и все – стулья. Но, в отличие от произведения, ценные подарки были под каж-

дым из них, а вот что именно попадет – оставалось загадкой, и только при покупке лота можно было узнать, что именно таится под красивой обивкой. Борьба разыгралась нешуточная, участники аукциона то и дело повышали ставки, а при продаже последнего лота и вовсе разделись на две группы и «скидывались», чтобы заполучить-таки стул.

Кстати, перед аукционом подвели итоги конкурсов костюмов и актерского, победители которых тоже получили подарки.

Заключительным же аккордом мероприятия стал совместный запуск небесных фонариков – красивое и символическое действие.

Вот так прошла библионочь в Вагае. Те, кто там был, унесли оттуда массу положительных эмоций и ценные подарки. А кто пропустил сие мероприятие – ждите следующего года и обязательно посетите библиотеку в этот волшебный весенний вечер, когда герои книг оживают.

Людмила БАБИКОВА

Фото автора

Год культуры

У каждого поколения своя «битва»

В конце февраля на территории нашей области стартовал марафон-фестиваль «Самый поющий класс», который проводится в рамках Года культуры. Целью и задачами его являются повышение роли музыкального образования в духовно-нравственном, гражданском, художественно-эстетическом воспитании, выявление и поддержка творчески одаренных детей, повышение исполнительского мастерства любительских хоровых коллективов.

В школах марафон проходил в течение месяца. Учащиеся выбирали репертуар, репетировали и демонстрировали свои вокальные данные в других классах. 24 апреля во Дворце культуры показать свои таланты на муниципальном уровне собра-

лись лучшие классы района.

По положению ребятам нужно было исполнить в обязательном порядке песни «Пусть всегда будет солнце» и «Детство – это я и ты», а также две другие песни на русском языке.

Каждое выступление записывалось на видео. Это стало неотъемлемой частью второго этапа фестиваля. Жюри оценивало «поющие классы» по таким критериям: сценическая культура, вокальная и хоровая артикуляция, чистота интонации, наличие

многоголосия, полифонии.

С поставленной задачей участники справились. После нескольких часов «битвы» конкурсанты с нетерпением ждали результатов. Победителем стал класс Вагайской средней школы, (классный руководитель Т.В. Гарипова).

День был насыщен не только выступлениями юных дарований. После фестиваля «Самый поющий класс» прошел еще один марафон – «Баталии хоров трех поколений». Данный фестиваль объединил обучающихся, педагогов, родителей, ветеранов, в том числе дедушек и бабушек обучаю-



щихся, ветеранов педагогического труда, представителей общественных организаций в музыкальном творчестве, что позволило в очередной раз обменяться культурным и образовательным опытом.

Борьба между хорами разыгралась не на шутку. Тем не менее победитель должен быть один. Им стал сводный хор Зареченского поселения (художественный руководитель

Н.И.Клинкова).

Видеоролики с выступлениями победителей отправят в Тюмень на третий этап фестиваля. Итоги фестивалей будут подведены в мае.

Анастасия ЛАМИНСКАЯ

Фото Зиннура Чанбаева

На снимках: участники фестиваля «Самый поющий класс»

Правительство Тюменской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 апреля 2014 г.

г. Тюмень

№ 200-п

ПРОТОКОЛ

06.05.2014г.

с.Вагай

№ 1_

ПОВЕСТКА ДНЯ:**О введении особого противопожарного режима**

В соответствии со статьями 19 и 30 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», статьей 63 Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме», в связи с повышением пожарной опасности в результате наступления неблагоприятных климатических условий (сухая, жаркая, ветреная погода), необходимостью стабилизации обстановки с пожарами, а также в целях защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций ввести в Тюменской области с 30 апреля 2014 года особый противопожарный режим.

На период действия особого противопожарного режима:

запретить гражданам посещение лесов (за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах; граждан, осуществляющих использование лесов в установленном законом порядке; граждан, пребывающих на лесных участках, предоставленных для осуществления рекреационной деятельности; граждан, пребывающих в лесах в целях добычи пернатой дичи для осуществления в соответствии с действующим законодательством любительской и спортивной охоты в Тюменской области);

запретить разведение костров, сжигание сухой травы, мусора в границах поселений, городских округов и на межселенных территориях;

запретить организациям независимо от организационно-правовой формы проведение пожароопасных работ, в том числе проведение сельскохозяйственных палов, сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях, сжигание мусора;

запретить сжигание порубочных остатков.

Рекомендовать главам администраций муниципальных образований:

организовать дежурство должностных лиц органов местного самоуправления и патрулирование населенных пунктов и прилегающих к ним территорий;

проверить противопожарные разрывы и минерализованные полосы вокруг населенных пунктов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, учреждений отдыха, детских оздоровительных организаций, объектов экономики на соответствие установленным требованиям, в случае их отсутствия совместно с Департаментом лесного комплекса Тюменской области принять меры по их устройству;

привлечь от организаций на тушение пожаров дополнительное количество водозной и землеройной техники;

обеспечить беспрепятственный подъезд пожарной техники к местам пожаров и свободный доступ к источникам противопожарного водоснабжения;

предусмотреть подвоз воды для заправки пожарных машин при локализации и ликвидации очагов пожаров, удаленных от источников противопожарного водоснабжения;

уточнить планы и места временного переселения (эвакуации) населения из районов, опасных для проживания, с предоставлением стационарных или временных жилых помещений;

совместно с сотрудниками Главного управления МЧС России по Тюменской области организовать проведение подворовых обходов для ознакомления жителей с требованиями по обеспечению мер пожарной безопасности;

совместно с Главным управлением МЧС России по Тюменской области усилить противопожарную пропаганду, освещать в средствах массовой информации необходимость соблюдения правил противопожарного режима, оперативную информацию о действующих пожарах, информацию о пожарной обстановке;

оказывать всестороннюю помощь в организации мероприятий по борьбе с лесными пожарами Департаменту лесного комплекса Тюменской области и подведомственным ему учреждениям, а также лицам, использующим леса;

осуществить подготовку имеющейся водозной и землеройной техники для возможного использования в тушении пожаров.

Департаменту лесного комплекса Тюменской области усилить контроль за соблюдением правил противопожарного режима в лесах в рамках исполнения переданных полномочий по осуществлению федерального государственного пожарного надзора в лесах.

Работодателям граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах, уведомлять начальников отделов-лесничеств управления лесничествами Департамента лесного комплекса Тюменской области о маршрутах следования, времени и месте проведения работ.

Рекомендовать Главному управлению МЧС России по Тюменской области:

принять меры по усилению профилактики пожаров в населенных пунктах и на объектах, расположенных в лесных массивах или примыкающих к ним;

принять участие в проведении подворовых обходов с ознакомлением жителей с требованиями по обеспечению мер пожарной безопасности под расписку.

Рекомендовать УМВД России по Тюменской области:

принять меры по усилению охраны общественного порядка и объектов, обеспечивающих жизнедеятельность населения, в местах пожаров и на прилегающих к ним территориях;

обеспечить работу мобильных постов, ограничивающих доступ населения и транспорта в леса;

в случае невыполнения или ненадлежащего выполнения настоящего постановления применять меры в соответствии с Кодексом Тюменской области об административной ответственности.

Губернатор Тюменской области Владимир ЯКУШЕВ

1. Обстановка с ландшафтными и лесными пожарами на территории Вагайского муниципального района.
2. Постановление Правительства Тюменской области от 29 апреля 2014 г. № 200-п.

Заслушав информацию и обменявшись мнениями по вопросам повестки дня члены комиссии

РЕШИЛИ:**По первому вопросу:**

1.1. Обязать глав администраций сельских поселений обеспечить 100% отработку термоточек по информации, предоставляемой ФГКУ «8 ОФПС по Тюменской области», с привлечением членов ДПФ населенных пунктов.

1.2. Отделу Вагайского лесничества (Д.В.Лезнев), Вагайскому филиалу ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» (М.А.Мингалев) обеспечить своевременную передачу информации на ЕДДС района о случаях обнаружения лесных пожаров, их локализации и ликвидации.

1.2.1. Отделу Вагайского лесничества (Д.В. Лезнев), Вагайскому филиалу ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» (М.А. Мингалев) обеспечить принятием мер по скорейшему тушению возникающих лесных пожаров.

По второму вопросу:

2.1. Проинформировать через СМИ (газета «Сельский труженик», радиоэфир) население о введении на территории Тюменской области особого противопожарного режима, о запрете посещения лесов, запрете разведения костров, сжигания сухой травы, мусора в границах поселений и на межселенных территориях.

Ответственный: главный редактор газеты «Сельский труженик» (И.И. Гайсин).

Срок исполнения: 7 мая 2014 г.

2.2. Запретить с 7 мая 2014 г. арендаторам лесных участков сжигание порубочных остатков.

Ответственный: Д.В.Лезнев

Срок исполнения: 7.05.2014

2.3. Запретить с 7 мая 2014 г. организациям независимо от организационно-правовой формы проведение пожароопасных работ, в том числе проведение сельскохозяйственных палов, сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях, сжигание мусора.

Ответственный: Фролов М.П.

Срок исполнения: 7.05.2014

2.4. Обязать глав администраций сельских поселений с 7 мая 2014 г. организовать дежурство должностных лиц органов местного самоуправления и патрулирование населенных пунктов и прилегающих к ним территорий. Проверить противопожарные разрывы и минерализованные полосы вокруг населенных пунктов на соответствие установленным требованиям.

Ответственный: Абайдуллин С.Х.

Срок исполнения: 7.05.2014 г.

2.5. Начальнику ЕДДС Вагайского района Ильину М.Н. обеспечить ежедневное обобщение информации о работе оперативных групп муниципальных образований по патрулированию населенных пунктов и прилегающих к ним территорий, а также передачу ее не позднее 9 ч. 00 мин. ФГКУ «8 ОФПС по Тюменской области».

2.6. Предприятиям ЖКХ, главам администраций сельских поселений подготовить для привлечения от организаций на тушение возможных пожаров дополнительное количество водозной и землеройной техники. Обеспечить беспрепятственный подъезд пожарной техники к местам пожаров и свободный доступ к источникам противопожарного водоснабжения. Предусмотреть подвоз воды для заправки пожарных машин при локализации и ликвидации возможных очагов пожаров, удаленных от источников противопожарного водоснабжения.

Ответственный: Сидоренко С.М.

Срок исполнения: 7.05.2014 г.

2.7. Обязать глав администраций сельских поселений совместно с сотрудниками ОНД по Вагайскому МР МОНД №1 УНД ГУ МЧС России по Тюменской области организовать проведение подворовых обходов для ознакомления жителей с требованиями по обеспечению мер пожарной безопасности.

Ответственные: Фролов М.П., Астафьев А.А.

Срок исполнения: постоянно

2.8. Рекомендовать отделу полиции принять меры по усилению охраны общественного порядка и объектов, обеспечивающих жизнедеятельность населения, при возникновении пожаров и на прилегающих к ним территориях.

2.8.1. Рекомендовать отделу полиции обеспечить работу мобильных постов, ограничивающих доступ населения и транспорта в леса.

Ответственный: Ахметчанов Р.А.

Срок исполнения: постоянно

Заместитель председателя комиссии п/п М.П. ФРОЛОВ
Секретарь п/п С.Х. АБАЙДУЛЛИН



Выступление Сводного хора региона запланировано на 24 мая 2014 года. В этот день в 14 часов на площади 400-летия Тюмени состоится праздничный концерт, посвященный Дню славянской письменности и культуры.

В Тюменской области собирают Сводный хор

В области уже традиционными стали майские мероприятия, приуроченные к проведению Дня святых Кирилла и Мефодия. Большое торжество предвещает более сотни мероприятий во всех городах и муниципальных районах Тюменского края. Это книжные выставки, тематические беседы, концертные программы творческих коллективов и исполнителей, конкурсы знатоков русского языка, чтецов и исполнителей славянской народной песни, театрализованные уроки, познавательные интерактивные программы, научно-практические конференции и

лингвистические марафоны.

Как сообщили в областном департаменте культуры, в образовательных учреждениях профессионального образования пройдет цикл научно-практических конференций «Ното legends или человек читающий», «Русский язык как фактор стабильности государства и нравственного здоровья нации», «Ершовские чтения», «Экология языка – на перекрестке наук». Студенты попробуют свои интеллектуальные силы в многопрофильных олимпиадах «Менделеев», «Орфей», «Интеллект», а также региональном конкурсе студен-

ческих работ.

Кульминацией акции станет выступление Сводного хора Тюменской области «Хоровое содружество». Всероссийский праздничный концерт состоится одновременно во всех крупных городах России.

Более 700 человек прошли отборочный тур и попали в состав регионального Сводного хора. Его подготовку курирует заслуженная артистка Российской Федерации, профессор, хормейстер академического хора Тюменской государственной академии культуры, искусств и социальных технологий, лауре-

ат международных конкурсов и руководитель филиала некоммерческого партнерства «Всероссийское хоровое общество» Ирина Бибеева. Творческие силы определяются в ходе областного смотра-конкурса «Золотые голоса Сибири» среди детских хоровых коллективов муниципальных образований области.

Эльвира ЧЕХУНИНА,
главный специалист
департамента
информационной
политики Тюменской
области

Уменьшаем кадастровую стоимость: руководство к действию

Практически со всех уголков Тюменской области в адрес уполномоченного по защите прав предпринимателей поступают обращения с жалобами на значительное увеличение кадастровой стоимости. Предприниматели отмечают, что она выросла даже не в разы, а в десятки раз. К примеру, земля под небольшим магазинчиком в Нижней Тавде стоила 260 тысяч рублей, а с 2014 года стала стоить больше миллиона, что повлекло за собой рост арендных платежей и земельного налога. Вместе с тем законом предусмотрена процедура уменьшения установленной кадастровой стоимости. Что для этого необходимо сделать, разъясняет **уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области Лариса Невидайло**.

- Если Вы считаете, что новая кадастровая стоимость не соответствует рыночной стоимости объекта и нарушает ваши права и законные интересы, статьей 24.19 Федерального закона от 29.07.1998 N 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» предусмотрена возможность установления кадастровой стоимости, равной рыночной стоимости, определенной по результатам оценки. Для этого результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены в арбитражном суде или в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при управлении Росреестра по Тюменской области путем подачи заявления о пересмотре кадастровой стоимости. Основанием для подачи такого заявления будет являться установление оценщиком рыночной стоимости в отчете, подготовленном на дату определения кадастровой стоимости.

К заявлению о пересмотре кадастровой стоимости прилагаются:

- актуальный кадастровый паспорт объекта недвижимости;
- нотариально заверенная копия правоустанавливающего или правоудостоверяющего документа на объект недвижимости в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается лицом, обладающим правом на объект недвижимости;
- отчет о рыночной стоимости, составленный независимым оценщиком;
- положительное экспертное заключение, подготовленное экспертом или экспертами саморегулируемой организации оценщиков, членом которой является

оценщик, составивший отчет о соответствии отчета об оценке рыночной стоимости объекта оценки требованиям законодательства Российской Федерации об оценочной деятельности.

Для обжалования результатов определения кадастровой стоимости необходимо подать заявление по установленной форме и представить документы лично секретарю комиссии по адресу: г. Тюмень, ул. Максима Горького, 74, каб. 305 либо через организацию почтовой связи — по месту нахождения управления Росреестра по Тюменской области по адресу: 625001, г. Тюмень, ул. Луначарского, д.42. Консультирование по вопросам рассмотрения споров о результатах определения кадастровой стоимости объектов недвижимости осуществляется специалистами отдела землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки объектов недвижимости управления Росреестра по Тюменской области по адресу: г. Тюмень, ул. Максима Горького, 74, каб. 305, каб. 202, тел. (3452) 39-68-84.

Для представления в комиссию актуального кадастрового паспорта объекта недвижимости Вам необходимо обратиться в межрайонный отдел № 1 (по г. Тюмени и Тюменскому району) филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Тюменской области по адресу: г. Тюмень, ул. Рижская, 45 «а».

Обращаю Ваше внимание, что заявление о пересмотре кадастровой стоимости рассматривается комиссией в течение одного месяца с даты его поступления. Кроме этого, согласно статье 24.19 Закона об оценочной деятельности результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены в комиссии в течение шести месяцев с даты их внесения в государственный кадастр недвижимости. По истечении данного срока оспаривание будет возможно только в судебном порядке.

Рекомендую всем предпринимателям воспользоваться одним из предусмотренных законом способов оспаривания кадастровой стоимости в целях установления ее величины, равной рыночной стоимости.

Сделать это можно! В службе уполномоченного уже есть «первая ласточка». При нашем правовом сопровождении один предприниматель уже прошел все процедуры и добился снижения кадастровой стоимости своего земельного участка до приемлемого уровня.

Уважаемые жители!

С наступлением пожароопасного периода во всех подразделениях Тобольского территориального производственного отделения филиала ОАО «Тюменьэнерго» «Тюменские распределительные сети» реализуются мероприятия по обеспечению безопасности объектов энергетики.

В соответствии с требованиями «Правил пожарной безопасности в лесах» на объектах и участках, расположенных в лесных массивах, проводится полное обследование противопожарного состояния зданий, территорий и оборудования Тобольского ТПО.

Для предупреждения пожаров вблизи энергообъектов проводится комплекс запланированных и внеплановых мероприятий: очистка от сухой травы, досыпка или замена гравия в маслоприемных устройствах, обработка территории, подверженной низовым возгораниям и др. В каждом подразделении создан необходимый резерв материалов для ликвидации последствий низовых пожаров, проведены подъездные дороги к водоисточникам и пожарным гидрантам.

Для производственного персонала ТПО проводятся внеочередные инструктажи по «Правилам пожарной безопасности» и действиям при пожаре и применению первичных средств пожаротушения. Кроме того, в ходе противоаварийных и противопожарных тренировок энергетики совместно с местными подразделениями пожарной охраны в полном объеме отрабатывают действия персонала по ликвидации условного очага пожара.

В связи с наступлением пожароопасного сезона Тобольское ТПО вновь напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения «Правил охраны электрических сетей».

Правилами запрещается производить любые действия, которые могут принести ущерб или нарушить нормальную работу линий электропередачи:

- портить опоры, провода, грозозащитные тросы и другое;
- набрасывать на провода посторонние предметы, подниматься на опоры;
- повреждать изоляторы;
- устраивать свалки в охранных зонах электрических сетей и вблизи них;
- разводить костры, проводить сельхозпалы.

Во избежание несчастных случаев, которые могут привести к смертельному исходу, Тобольское ТПО предупреждает о недопустимости приближения к упавшим опорам и оборванным проводам ближе 10 метров. Не приближайтесь и не прикасайтесь к железобетонным опорам воздушных линий электропередачи. При обнаружении оборванных проводов линий электропередачи или других поврежденных электрооборудования СООБЩИТЕ об этом по телефонам: 8-982-902-34-49, 8 (345-39)21-5-09.

Как устроен телефон доверия

17 мая 2014 года в Российской Федерации будет отмечаться Международный день детского телефона доверия. Он пройдет под девизом «Помочь ребенку – помочь семье».

Телефоны доверия в настоящее время очень популярны во всем мире. Дети, подростки звонят и советуются, как лучше поступить. Ведь не в каждой ситуации хватает своего жизненного опыта, а принять решение нужно. В службе детского телефона доверия работают специально обученные специалисты-психологи. Здесь можно поделиться любой беспокоящей его проблемой, особенно той, которую сложно обсудить с родными и знакомыми. Служба открыта для каждого человека: не имеют значения возраст, место жительства, состояние здоровья звонящего. Любой имеют право быть принятым, выслушанным и получить помощь.

Ребенок (подросток) может позвонить, если: его семья переехала в другой район (переезд, расставание со старыми друзьями, одноклассниками, трудное привыкание к новой школе и т.д.); поссорился с друзьями; ребенок (подросток) чувствует одиночество; у него не ладится в школе; он переживает из-за развода родителей; мучают и пугают мысли о смерти.

Родители могут позвонить, если: ребенок не слушается, плохо учится, их что-то беспокоит, тревожит в поведении, настроении сына или дочери; не получается общаться без крика и угроз; в семье между ними и



ребенком участились ссоры и конфликты; кажется, что ребенок что-то скрывает, изменился в худшую сторону.

Детские телефоны доверия соблюдают в своей деятельности ряд принципов, которые позволяют организовать эффективную и доступную помощь детям.

1. Уважение к ребенку. Во время разговора с ребенком не применяется давление, мнение ребенка внимательно выслушивается.

2. Доступность. Все дети имеют возможность воспользоваться телефоном, а также получить доступную информацию о деятельности телефона доверия.

3. Бесплатность. Все

звонки на телефон доверия бесплатны независимо от места положения звонящего.

4. Конфиденциальность. Служба гарантирует звонящему анонимность. Информация о факте звонка, как и само содержание разговора, сохраняются в тайне.

В рамках празднования Международного дня детского телефона доверия 17.05.2014 года в 13.00 состоится мероприятие «Скажи телефону доверия – ДА!» по адресу: с. Вагай, ул. Подгорная – Спорткомплекс «ВАГАЙ». Приглашаем всех желающих.

Алена ВОЛКОВА,
заведующая ОДПНиРИ

ГИБДД информирует

За мопеды и мотоциклы – только с правами

Весенне-летний период ежегодно характеризуется повышенным травматизмом с участием водителей мопедов, скутеров и мотоциклов.

С ноября прошлого года, согласно утвержденному законопроекту, мопед имеет другое определение, причем оно не только формально на бумаге, согласно ПДД, но и предписывает новые обязанности для водителей.

С 2013 года в водительские удостоверения были введены дополнительные категории водительских прав. Так для мопеда была введена категория «М».

Помимо ее в рамках существующих ка-

тегорий закон ввел подкатегории. Теперь в водительских удостоверениях появились еще и такие обозначения, как «А1».

А1 – это мотоциклы малой мощности, с рабочим объемом двигателя внутреннего сгорания, не превышающим 125 кубических сантиметров, и максимальной мощностью не более 11 кВт.

Введение подкатегорий потребовалось, во-первых, для того, чтобы привести наше законодательство в соответствие с требованиями конвенции о дорожном движении.

В настоящее время лица, управляющие транспортными средствами, долж-

ны усвоить следующие основные требования ПДД для категорий «М», «А1»:

- управление с 16-летнего возраста;
- наличие водительского удостоверения;
- в зависимости от мощности двигателя транспортного средства или регистрация транспортного средства в Госавтоинспекции, или наличие документа, подтверждающего право владения;
- управление в застегнутом мотошлеме;
- водитель транспортного средства несет административную и уголовную ответственность наравне с другими участ-

никами дорожного движения.

Хотелось бы обратить внимание родителей на то, что, приобретая мопед или мотоцикл своему ребенку, вы ставите здоровье, а иногда и саму жизнь несовершеннолетнего, под угрозу. Также в отношении родителей возможно применение административного наказания по статье 5.35 КоАП РФ.

Светлана РАДЧЕНКО,
ст. инспектор
по пропаганде ОГИБДД
МО МВД России «Тобольский»

АНОНС МЕРОПРИЯТИЙ ВАГАЙСКОГО ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ НА МАЙ

Наименование мероприятия	Дата проведения	Время проведения	Место проведения	Возрастная категория	Цена
Игровая программа для детей с элементами театрализации «Там чудеса, там леший бродит»	15.05.2014	13.30	Танцевальный зал	0+	50 рублей
Международный телефон доверия	16.05.2014	15.30	Зрительный зал	0+	Вход свободный
Международный День семьи. В рамках этого дня будет проводиться конкурс, посвященный Году культуры. Участвуют семьи, в которых взрослые работают в учреждениях культуры. Юмористический концерт «Кривое зеркало». Позитив и хорошее настроение будет обеспечено.	18.05.2014	14.00	Зрительный зал	0+	100 рублей
Районный фестиваль детского и юношеского творчества «Сибирская розинка»	25.05.2014	14.00	Зрительный зал	12+	100 рублей
Дискотеки и развлекательные диско-программы	Каждую субботу	21.00 ный	Танцевальный зал	16+	100 рублей

Поздравляем!

12 мая отмечает свой 60-летний юбилей МУГАЙМИНОВА Уразабига Садыковна. От всей души поздравляем с этим знаменательным событием нашу дорогую, милую, заботливую маму, жену, свекровь, тещу и бабушку.

Пусть болезни пройдут стороной.
Мы весь мир поместили в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту,
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.
Спасибо, родная, за то, что растила,
Что горе и радость, деля пополам,
Во всем лучшей доли желала ты нам.
Красива, заботлива, мила, нежна,
Ты нам ежедневно и вечно нужна!!!
Ты самая лучшая мама на свете!



С пожеланиями, муж ЮСУП, дочери ЭЛЬМИРА, РУФИЯ, ВИЛИЯ, ЮЛИАНА, зятя АЙВАР, ГАЗИНУР, ТИМУР, сноха РУЗИЛЯ и 9 внуков

Администрация, дума и совет ветеранов Шишкинского сельского поселения поздравляют майских именинников и юбиляров:

ШВЕЦОВУ Тамару Николаевну - с 85-летием,
НАЗАРОВА Георгия Александровича - с 65-летием,
КИСЕЛЕВУ Анну Григорьевну,
КУЗНЕЦОВУ Нину Андреевну,
КАРМАЦКИХ Анну Ивановну,
ЮЖАКОВУ Зайнуру Абубакировну,
ЦЫБИНУ Надежду Андреевну



Желаем счастья и удач,
Чтоб часто к вам не ездил врач.
Чтоб солнце вам всегда светило,
А горе всюду обходило.
Чтоб вам сопутствовал успех,
И были вы счастливей всех!

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ

О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА АКСУРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1.04.2014 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ 2014 Г.

№п/п	Наименование показателя	Уточненный план на год /тыс.руб./	Исполнено /тыс.руб./	Таблица 1. % исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ				
1.	Налоговые и неналоговые доходы	430,9	136,5	31,7
2.	Безвозмездные поступления	4536,8	2350,4	51,8
	Доходы - ИТОГО	4967,7	2486,9	50,1
Раздел 2. РАСХОДЫ				
1.	Общегосударственные вопросы	2038,6	370,2	18,2
2.	Национальная оборона	137,0	0,0	0,0
3.	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	59,6	6,6	11,1
4.	Национальная экономика	306,8	122,4	39,9
5.	Жилищно-коммунальное хозяйство	214,0	41,6	19,2
6.	Социальная политика	0,00	0,00	
7.	Межбюджетные трансферты общего характера	2211,7	1105,8	50,0
	Расходы - ИТОГО	4967,7	1646,6	33,1
РАЗДЕЛ 3				
1.	Результаты исполнения бюджета(дефицит «-» профицит «+»)	0,0	840,3	
РАЗДЕЛ 4. ИСТОЧНИКИ				
1.	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов	0,00	840,3	

№п/п	Наименование показателя	Численность, в т.ч. прочий персонал /чел./	Таблица № 2 Денежное содержание муниципальных служащих /тыс.руб./
1.	Администрация Аксурского сельского поселения	5	293,5

УВАЖАЕМЫЕ ХОЗЯЕВА, ФЕРМЕРЫ!

Магазин «МИР ИНСТРУМЕНТА «УЮТ» приглашает за покупками. В наличии добротные мини-трактора «DONG FENG». г. Тобольск, пер. Рощинский, 68. Тел. 8(3456) 26-74-04.

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Ульяновка, ул. Школьная, 13, участок 41 сотка (большой фруктовый сад), 2 гаража, баня, все хозяйственные постройки, газ заведен в дом. Стоимость 1100000 рублей, торг уместен. Телефоны: 89026206345, 89026206561.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира в с. Вагай. Телефон 89199459618.

ПРОДАЮТСЯ бревенчатый дом 50 м² и земельный участок 20 соток с хозпостройками на берегу реки в с. Птицкое Вагайского района. Телефоны: 89224194941, 89526730990

ПРОДАМ однокомнатную благоустроенную квартиру в кирпичном доме в п. Заречном или обменяю на квартиру в Вагае. Телефон 89526841972.

КУПЛЮ импортную и отечественную технику: комбайн, трактор, самосвал, кран и т.д. Телефон 89136511999.

ПРОДАЮ: окучник, картофелекопалку, плуг, косилку роторную, сегментную, погрузчик, «Газель» бортовую. Телефон 89058201414. **КУПЛЮ:** емкость под септик. Телефон 89088785761.

ПРОДАЮТСЯ гусыня, индюшата. Телефон 89829351888.

КУПЛЮ дом на материнский капитал. Телефон 89504878040.

НАДЕЖНЫЕ ТЕПЛИЦЫ

Теплица длиной 6м - от 11000. Новинка!!! Оцинкованные теплицы из трубы сечением 20*20. ДОСТАВКА. Тел: 8-912-0773553

КЕРАМЗИТОБЛОКИ в г. Тобольске. Цена 47 руб. Кирпич полнотелый. Доставка. Расчет на месте. тел. 8-(3456)- 34-60-41, 8-912-921-94-92.

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ выполнит ремонтно-строительные работы от фундамента и «под ключ» (кровля, обшивка и т.д.). Качество гарантируем. Пенсионерам - скидка. Телефон 89091907221.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Гарантия 2 года. Пенсионерам скидка, насос и шланг в подарок. Рассрочка без переплаты. Прокачка скважины. Опыт работы 7 лет. Телефон 89324700700. Компания «Аква Плюс».

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ Деу Матиз 2008 года, цвет «фиалка», в отличном состоянии.

ТРЕБУЕТСЯ продавец в магазин «Ритуальные услуги». Телефон 89129251757.

«МАСТЕР»

Магазин - все для строительства и ремонта!

с.Вагай, ул. Ленина, 18А, тел: 89829017083

Комплектация и монтаж систем отопления, водоснабжения и канализации. Большой ассортимент металлопроката. Также в наличии профнастил, ондулин, шифер, утеплитель, гипсокартон, фанера, ДВП, ДСП, печи банные, насосы, краски, цемент и многое другое.

НИЗКИЕ ЦЕНЫ, БОЛЬШОЙ ОПЫТ РАБОТЫ.

РЕМОНТ холодильников и морозильных камер. Телефон 89526734573.

ПРОДАМ двигатель от трактора Т-40. Телефон 89129251757.

БУРЕНИК СКВАЖИН на воду. Телефон 89088661736.

Открылся магазин «Ритуальные услуги» по адресу: с. Вагай, ул. Береговая, 16. Памятники (гранит, мрамор). Телефон 89129251757

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела кадров - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиопрограммы «Вагай» - 2-19-41.

e-mail: vagayst@mail.ru



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО - Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул.Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

Гл. редактор И.И. ГАЙСИН. Редактор И.А. ЖУРАВЛЕВА. Сдана в печать в 11.00 12.05.2014 г., по графику - в 15.00 12.05.2014 г. Тираж 3373. Заказ 34.